
GUÍA DE INICIO RÁPIDO

MOVE & MERGE EQUIPO

Aprende a:

1. Mover unidades

2. Fusionar unidades

3. Fusionar componentes



UNIDADES MÓVILES

Para mover una unidad a un nuevo lugar de trabajo, haga clic en la pestaña 

EQUIPOS y, a continuación, en la ficha BUSCAR EQUIPOS. A la izquierda, 

abra la jerarquía y seleccione el lugar de trabajo en el que se encuentra la 

unidad que desea desplazar. A la derecha, haga clic en la unidad que desea 

mover.



UNIDADES MÓVILES

Haga clic con el botón izquierdo del ratón en la unidad que desea 

desplazar. Mantenga pulsado el ratón para arrastrarla y soltarla sobre el 

lugar de trabajo al que la va a mover. Suelte el ratón cuando el lugar de 

trabajo al que está moviendo la unidad aparezca resaltado.



UNIDADES MÓVILES

Aparecerá un mensaje de 

confirmación. Haga clic en el botón 

OK para completar el traslado de la 

unidad.



UNIDADES MÓVILES

La unidad trasladada aparecerá 

ahora en su nueva ubicación.



FUSIÓN DE UNIDADES

Para fusionar unidades duplicadas, haga clic en la pestaña 

EQUIPOS y, a continuación, en la ficha BUSCAR EQUIPOS. A la 

izquierda, abra la jerarquía y seleccione el lugar de trabajo donde 

se encuentra la unidad que desea fusionar. A la derecha, haga clic 

en la unidad que desea fusionar.



FUSIÓN DE UNIDADES

Haga clic con el botón izquierdo del ratón en la unidad que desea 

fusionar, manténgalo pulsado y arrástrela y suéltela encima de la 

unidad con la que desea fusionarla. En este ejemplo, la unidad nº 3 

se fusiona con la nº 2. Suelte el ratón cuando la unidad que está 

manteniendo aparezca resaltada.



FUSIÓN DE UNIDADES

Aparecerá un mensaje de confirmación. Los 

componentes del mismo nombre se fusionarán. Se 

combinarán los historiales de las muestras. Haga clic 

en OK para completar la fusión.



FUSIÓN DE UNIDADES

Una vez completado, observará que la unidad que ha 

fusionado ya no aparece en la jerarquía ni en la lista de 

unidades. Las dos unidades son ahora una. En este 

ejemplo, la unidad nº 2.



FUSIÓN DE COMPONENTES

Para fusionar componentes duplicados, en el lado izquierdo, abra la jerarquía y 

seleccione en el Nivel de Unidad. Manteniéndose en el lado izquierdo, haga clic en 

la flecha situada junto a la Unidad y expándala para ver todos los componentes. 

Haga clic en el componente duplicado para que aparezca resaltado.



FUSIÓN DE COMPONENTES

Mantenga pulsado el ratón para arrastrar y soltar el 

componente duplicado sobre el original. Suelte el 

ratón cuando el componente original aparezca 

resaltado. 



FUSIÓN DE COMPONENTES

Aparecerá un mensaje de 

confirmación. Se combinarán los 

historiales de las muestras. Haga 

clic en Aceptar para completar la 

combinación. 



FUSIÓN DE COMPONENTES

El componente duplicado ha desaparecido y todos los 

historiales de muestras se han fusionado en un único 

componente. 

Tenga en cuenta que sólo se pueden fusionar los 

componentes duplicados de una misma unidad.
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